

年利超5% 国债再获追捧

昨日开卖至19日结束 投资收益再次超越银行理财产品

昨日,省城工行、建行、交行、邮储、招商等多家银行开始发行两期储蓄国债。这是今年首次发行电子式的储蓄国债,与去年下半年相比,储蓄国债的利率已悄然上升,此次国债5年期的投资收益高达5.41%,再次超越银行理财产品收益。由于储蓄国债是按年付息的,比一次性还本付息的凭证式国债更受市场青睐,昨日,省城上演了一场首日即被认购一空的情况。而建行网银提前在官网发布了抢购攻略。

实习生 汪建君 记者 邹传科



关注1:发行期为4月10日至19日

财政部公告显示,此次国债发行期为4月10日至4月19日,分两期发行。第一期为3年期,票面年利率为5%,最大发行额300亿元;第二期为5年期,票面年利率为5.41%,最大发行额200亿元,按年付息。

据悉,本期国债利率与3月份发行的凭证式国债相同。如果购买1万元的国债,3年

期和5年期的到期收益利息分别是1500元和2705元。因为目前的银行同期定期存款利率分别是4.25%和4.75%,市民存入同样金额的存款收益是1275元和2375元,国债投资较之多收利息225元和330元。所以,与同期限的定期储蓄相比,国债的优势很明显。

关注2:国债收益再超银行理财产品

季末过后,银行揽储压力骤降。昨日,记者走访省城多家银行网点发现,在售理财产品预期年化收益纷纷下降,不少已经跌破5%,国债的投资收益再一次将银行理财产品比下去。

最近,监管部门对理财产品相继出台了很严格的管理措施,近期理财产品发行的数量有所减少。收益率在5%以上的理财产品的期限一般都在1到2年以上,目前大多数

理财产品的期限仍然以6个月以上为主,不过预期收益率基本上都在5%以下。“3年期国债可以帮助市民锁定年5%的较高收益,适合市民长期持有。”邮储合肥分行理财师葛凡建议,市民可分段配置,中短期理财产品加上3年或5年期的国债搭配投资。

业内人士分析,本期国债总发行额度要比上一次多200亿元,多出比例达到67%,人们不用过于紧张。

关注3:一“券”难求网上就能购买

由于3月份,同样收益的凭证式国债曾出现一“券”难求的局面,昨天,各大银行网点也再次认购如潮。在建行合肥钟鼓楼支行,记者看到很多客户早早地就来到营业点进行排队购买。而一些客户也表示,在收到银行短信后,很快跑到银行办理国债预约和开通网银业务。“上次凭证式国债没抢到,此次储蓄式国债可在网上买,方便了很多。”省城上班族李先生表示。

据业内人士介绍,与凭证式国债不预约、不能在网上购买不同的是,储蓄式国债的购买方式更为灵活。凡是开通网上银行的客户,不需到银行排队购买,在网上就能抢购。与此同时,有些银行也开设了贵宾客户的预约服务。“目前股市不稳、房产等一些投资领域投资受限,所以本期国债仍会受投资者追捧。建议市民通过网上银行购买,成功率会更高。”招行合肥分行理财师丁蕾表示。

兴业银行获准设立基金公司

中国证券监督管理委员会27日核准兴业银行设立兴业基金管理有限公司。这标志着兴业银行继设立兴业金融租赁有限责任公司、收购并控股兴业国际信托有限公司之后,其综合化、集团化发展战略再次取得重大进展。

据该行公告,兴业银行将与中海集团投

资有限公司共同发起设立基金管理公司,公司注册地为福州市,注册资本为人民币5亿元,其中兴业银行出资4.5亿元,占注册资本的90%,中海集团投资有限公司出资0.5亿元,占注册资本的10%,经营范围为基金募集、基金销售、特定客户资产管理、资产管理和中国证监会许可的其他业务。 邹传科

新华保险:

“尊贵一生”终身年金保险上市



新华热线:0551-62613888

为满足消费者对年金保险产品的更高要求,近日,新华保险推出“尊贵一生”终身年金保险(分红型),可有效地满足消费者在养老规划、资产配置、财富传承等方面的需求。

新华保险“尊贵一生”兼具“规划现在”

和“储备未来”两大功能,通过专款专用的年金给付,为客户提供持续、稳定并且与生命等长的流动资金。“尊贵一生”通过年度分红自动提升客户的保险金额,使分红与年金领取有机结合,客户领取到的年金能够逐年递增。此外,新华保险为客户设立的累积生息账户为灵活支取提供便利,通过月复利的方式,实现零散资金的自动增值。

邹传科

华安证券实盘炒股大赛第七周周冠军诞生

选对证券公司很重要



华安证券实盘炒股大赛自开赛以来,本周已经进入第8个交易周。而第七周周冠军也已诞生,来自合肥金寨路证券营业部的李女士“巾帼不让须眉”,以当前收益率33.06%夺冠。而总排名第一的依旧是坚定持有某造纸板块股的白先生。

实习生 汪建君 记者 邹传科

“禽流感”对第八周交易造成一定冲击

据华安证券投资分析师王松介绍,华安证券实盘炒股大赛已经进入第8个交易周。本周市场开局就遭受到禽流感因素影响,指数出现大幅低开,随后市场向上修复,但是整体向上动力依然不足。CPI数据低于预期使得市场得到提振,但是仅仅依靠概念股的炒作很难进一步向上扩展更大空间。

目前持仓量在九成以上的选手为1469人,占总参赛人数的58.76%。从数据上来看,截止周二,在同期沪深300指数下挫10.18%的情况下,有1531位选手收益率跑赢沪深300指数,占总参赛人数的61.24%,其中有187位选手取得正收益,占总参赛人数的7.48%。其中有71位选手的收益率超过10%。目前排名前三的选手的收益率分别为62.10%、43.59%、43.28%。

从选手目前的表现来看,排名第一的依然坚定持有某造纸板块股票,排名第二的选手则是将其资金平均分布在了三只个股上,排名第三的选手近期则在医药和地产板块上轮番操作。

交行安徽省分行荣获

2012年度外汇管理考核“A类银行”

近日,国家外汇管理局安徽省分局公布了2012年度银行执行外汇管理规定考核结果,交行安徽省分行获得“A类银行”最高评级,标志该行的外汇管理工作得到外汇监管部门的充分认可。

交通银行安徽省分行始终高度重视外汇业务管理工作,积极与当地外汇管理部门联系、不断加强外汇业务的常规自查;加强国际收支申报、外汇账户数据等外汇局非现场监管数据的核查;培训提高外汇业务人员的从业素质和服务能力,增强合规意识,从内控制度建设、政策执行监督及外汇业务队伍建设等方面全面落实各项管理

投资需谨慎,选对证券公司很重要

来自合肥金寨路证券营业部的李女士是第七周周冠军,她表示,中国的市场受政策影响较大,所以股市行情很难完全看准。对于普通股民来说,她建议谨慎投资,高价位股票最好少买,可以考虑价位相对低端的,那样风险也小。在股票选取上,她建议最近少买地产股,但农药类、植保类产品可以加大投资,因为国家在不断加强农业支持,农业政策比较稳定,股价也自然平稳。

李女士说,投资就像相亲,证券公司就是“红娘”,所以找家好的证券公司对于投资大有必要。她十几年一直选定华安证券,因为华安证券做得久、时间长,对市场的分析更加到位,从而能更好地指导股民进行投资。

“在投资的过程中,华安证券会详细讲解、分析股市行情,再结合股民自身的资金情况指导他们正确有效投资”,她说,“华安服务好,真正为股民置业理财出谋划策,而不敷衍、不鼓励盲动,这也是我一直坚持选它的原因。”

工作,有效促进了全辖国际业务的合规、稳健发展。

据了解,该考核是由外汇管理局根据各外汇指定银行全年的业务合规情况、统计数据报送质量、内控制度执行情况、银行对外汇管理规定的培训及宣传情况进行综合评定的,交行安徽省分行作为全省21家外汇指定银行中6家“A类银行”脱颖而出。下一步,该行将继续加强管理,强化合规经营意识,严控政策和操作风险,为客户提供更加规范的优质服务,确保外汇业务持续稳健发展。

实习生 汪建君 记者 邹传科